
解答 
１  
問１  ア：②，④ 
問２  イ：⑦ 
問３  ウ：② 
問４  エ：⑨ 

オ：⓪ 
（エとオの両方が正しいときのみエ，オは正答とする．） 
カ：① 
キ：⓪ 

（カとキの両方が正しいときのみカ，キは正答とする．） 
問５  ク：②，⑤ 
問６  ケ：① 
問７  コ：⑦ 
問８  サ：④ 
 
２  
問１  ア ④  
問２  イ ⑤ 
問３  ウ ①, ②  
問４  エ ②, ④  
問５  オ ①，④ 
問６  カ ③ 
  キ ② 

ク ① 
ケ ④  
 

３  
問１  ア ③ 

イ ④ 
ウ ⑥ 
エ ⑤ 

問２  オ ⑤ 
カ ⑥ 
キ ④ 
ク ① 



問３  ケ ④ 動物  
コ ③ 背  
サ ② 植物 

問４  シ ① 

問５  Ａ 灰色三日月環 / 灰色三日月 / 灰色新月環 
問６  ス ⑤ ディシェベルド 

セ ② βカテニン 
問７  ソ ②     
    タ ① 
    チ ③ 
問８  ツ ① 内胚葉 
    テ ③ 外胚葉 
    ト ② 中胚葉 
 
４ 
問１  ア ④９５  

イ ⑦ 3’  
問２  Ｂ プライマー 

問３  ウ ③ ７２  
エ ⑤ DNAポリメラーゼ 

問４  オ ⑤ ウラシル 
問５  カ ③ ⑥ 
問６  キ ⑥ 負電荷 
    ク ⑧ 陽極 
    ケ ⑤ 長い 
問７  コ ① サンガー 
    サ ③ デオキシリボヌクレオシド三リン酸 
    シ ⑦ ジデオキシリボヌクレオシド三リン酸 
問８  Ｃ  5’-ACAACGTC-3’ 
 
５ 
問１  ア ④  

イ ⑤ 
問２  ウ ① 
問３ エ ②   
問 4  オ ① ④ 



問 5   カ ④ ⑥ 
問 6  Ｅ 先駆植物(パイオニア植物)、または、先駆種(パイオニア種) 
問 7   キ ② ④ 
問 8  ク ③ 
 


